



ΜΕ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

100.000 άτομα ζητούν την απόλυση του Άλαν Τζόουνς

Σχεδόν 100.000 άτομα έχουν υπογράψει υπόμνημα με το οποίο ζητούν από τη διεύθυνση του ραδιοφωνικού σταθμού 2GB να διακόψει τη συνεργασία του με τον κορυφαίο ραδιοσχολιαστή, Άλαν Τζόουνς, μετά τα προσβλητικά σχόλια που έκανε εις βάρος της πρωθυπουργού Τζούλιας Γκίλαρντ.

Συγκεκριμένα, μέχρι αργά το βράδυ της Τετάρτης, είχαν υπογράψει το σχετικό υπόμνημα (στο διαδίκτυο) 98.000 άτομα.

Ο βετεράνος ραδιοσχολιαστής, έχει ζητήσει δύο φορές συγγνώμη από την πρωθυπουργό, αλλά η τελευταία δεν τις έκανε δεκτές και δεν θέλει να του μιλήσει.

Υπενθυμίζεται πως ο κορυφαίος ραδιοσχολιαστής, μιλώντας σε εκδήλωση της νεολαίας του Φιλελεύθερου Κόμματος στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ, είπε ότι ο πατέρας της πρωθυπουργού - ο Τζον Γκίλαρντ - πέθανε από ντροπή για τα ψέματα της κόρης του. Στην κατάμεστη αίθουσα από μέλη και οπαδούς του κόμματος των Φιλελευθέρων, ο κορυφαίος ραδιοσχολιαστής της χώρας δήλωσε επακριβώς: «Όλοι γνωρίζετε ότι κάθε μέλος του Εργατικού Κόμματος έχει αντιληφθεί ότι η Τζούλια Γκίλαρντ είναι μία ψεύτρα. Ο γέρος πέθανε πριν από μερικές εβδομάδες από ντροπή».

Από ντροπή, γνωρίζοντας ότι η κόρη του, κάθε φορά που μιλά στο Κοινοβούλιο, ξεστομίζει ψέματα». Ο Τζόουνς συμπλήρωσε τη δηλητηριώδη επίθεση κατά της πρωθυπουργού, λέγοντας ότι «και αυτά τα κροκοδείλια δάκρυα που έκυσε ήταν για να ανεβούν τα ποσοστά της στις σφυγμομετρήσεις». Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, επανέλαβε χθες ότι τα σχόλια του κ. Τζόουνς ήταν προσβλητικά και απαράδεκτα, αλλά τόνισε ότι το κόμμα του δεν πρόκειται να μποϊκοτάρει τον ραδιοσχολιαστή και ούτε πρόκειται να του απαγορεύσει να συμμετάσχει σε εκδηλώσεις του Φιλελεύθερου Κόμματος.

Ο επίσης κορυφαίος ραδιοσχολιαστής, Τζον Λόους, δήλωσε χθες ότι τα σχόλια του Άλαν Τζόουνς ήταν απαράδεκτα, αλλά εξέφρασε την άποψη ότι οι εταιρίες που ανακοίνωσαν ότι σταματούν τις διαφημίσεις τους θα επιστρέψουν όταν πρεμύσουν τα πνεύματα. Όπως είναι γνωστό οι εταιρίες Woolworths, Challenger, Lexus, Freedom Furniture, Coles, ING Direct, Dilmah Tea, Bing Lee, Honda Australia, Hyundai και Mercedes-Benz ανακοίνωσαν ότι σταματούν τις διαφημίσεις τους στη συγκεκριμένη εκπομπή, θεωρώντας τα σχόλια του κ. Τζόουνς «απαράδεκτα».

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΓΟΥΕΪΝ ΣΟΥΑΝ

Να περάσει η μείωση των επιτοκίων στα στεγαστικά δάνεια

Εκκλιση προς τις μεγάλες τράπεζες της χώρας, να περάσουν την τελευταία μείωση των επιτοκίων στα στεγαστικά τους δάνεια, απύθνησε χθες ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέϊν Σουάν. Όπως είναι γνωστό, η Αποθεματική Τράπεζα μείωσε προχθές τα επίσημα επιτόκια κατά 0,25% στο 3,25%. Η μείωση των επιτοκίων, όπως εξήγησε ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Γκλεν Στίβενς, οφείλεται στην ανησυχία για την επιδείνωση της παγκόσμιας οικονομίας, στην πτώση των τιμών των μεταλλευμάτων που εξάγει η Αυστραλία αλλά και στη «θωράκιση» της

αυστραλιανής οικονομίας μπροστά στο ενδεχόμενο να χειροτερεύσει η κατάσταση. Ο κ. Στίβενς τόνισε ότι στόχος της Αποθεματικής Τράπεζας είναι να μειωθεί η αξία του δολαρίου για να αυξηθούν οι εξαγωγές των αυστραλιανών προϊόντων. Σε χθεσινές του δηλώσεις ο Θησαυροφύλακας Γουέϊν Σουάν, τόνισε ότι οι τράπεζες οφείλουν να περάσουν ολόκληρη τη μείωση στα στεγαστικά τους δάνεια και στα δάνεια επιχειρήσεων για να ανασάνουν οι οικογένειες που ξεπληρώνουν τα σπίτια τους αλλά και για να δοθεί η τωρινή ένεση που χρειάζονται οι μικρές επιχειρήσεις.



Burwood
heritage • progress • pride

Ο Δήμαρχος John Faker και ο Γενικός Διευθυντής της Δημαρχίας, Michael McMahon, επιθεωρούν τις εργασίες που γίνονται στο πεζοδρόμιο επί της Victoria Street.

Κάνοντας το Μπέργουντ μια πιο ασφαλή και προσιτή περιοχή

Από τότε που επανεκλέγηκα Δήμαρχος του Μπέργουντ, εργάζομαι σκληρά για να συνεχίσω να προσφέρω ένα καλύτερο Μπέργουντ στους κατοίκους της περιοχής, επικεντρώνοντας τις προσπάθειές μου για την εξασφάλιση μιας πιο ασφαλούς, καθαρής και προσιτής περιοχής για να ζήσει, να εργαστεί ή να επισκεφθεί κανείς. Χάρis στο πολύ προσεκτικό οικονομικό πρόγραμμα που ακολουθεί και την μακροπρόθεσμη στρατηγική του στα ακίνητα, ο Δήμος του Μπέργουντ κατάφερε να παρουσιάσει λειτουργικό πλεόνασμα \$23,6 εκατομμυρίων στο προηγούμενο οικονομικό έτος. Αυτό σημαίνει ότι ο Δήμος βρίσκεται σε πολύ καλή οικονομική θέση για να ενισχύσει το Κοινοτικό Στρατηγικό Πρόγραμμα Burwood 2030, με μεγαλύτερες επενδύσεις σε έργα υποδομών και με την συνέχιση του προγράμματος συντήρησης.

Ήδη γίνονται έργα βελτίωσης των πεζοδρομίων σε διάφορα σημεία του Μπέργουντ, στο πλαίσιο του προγράμματος Walk Safe Footpath Program. Επίσης, στις οδούς Lucas Road και Waimea Street κατασκευάζονται ράμπες για καρότσια.

14961

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ PLUMBER

Τοποθέτηση εγκατάστασης ζεστού νερού (boiler)
Τοποθέτηση εγκατάστασης γκαζιού
Βουλωμένοι σωλήνες • Τουαλέτες
Διαρροές • Ανακαινίσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟΣ & ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 0406 244 167
24ωρη ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ

14943



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία επιτροπή οργανώνει ολοήμερη εκδρομή για προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου Δημητρίου στο Queanbeyan, την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2012 όπου θα παρακολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία.

Μετά το πέρας της λειτουργίας θα γευματίσουμε στο χολ της εκκλησίας.

Μερίδα σουβλάκια, σαλάτα και ψωμάκια, τιμή \$15.

Μετά το φαγητό περιοδεία στην πόλη της Καμπέρας και καφέ στην Ελληνική Λέσχη.

Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν στις 6 το πρωί από Surry Hills, Coles Earlwood, Punchbowl, 11 ROSSMORE Av. ΤΙΜΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ \$30.

Κλείστε τις θέσεις εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση.

Τηλεφωνήστε στο γραφείο του συλλόγου από 9 έως 6, Δευτέρα - Σάββατο 9567 6005.

Ζητήστε τον Μιχάλη ή Δημήτρη στον κο Αδαμόπουλο 9599 4662, στην κα Μπαντούνα 9708 2450, κα Στασινοπούλου 9787 2279, κα Βασιλοπούλου 9597 5218, κα Ρένα 9558 5997.

Όλοι ευπρόσδεκτοι

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720

14956